

Súd: Okresný súd Brezno  
Spisová značka: 3T/112/2013  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6313010415  
Dátum vydania rozhodnutia: 16. 10. 2013  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Alica Gálová  
ECLI: ECLI:SK:OSBR:2013:6313010415.1

## TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Brezno, samosudkyňou JUDr. Alicou Gálovou, podľa § 353 ods. 1 Trestného poriadku v spojení s § 241 ods. 1 písm. j) Trestného poriadku dňa 16. októbra 2013, takto

### r o z h o d o l :

obvinený J. F., nar. XX. XX. XXXX v U., trvale bytom W. Č.. XXX, nezamestnaný,

je v i n n ý , ž e

1/ v presne nezistenom čase dňa 15. 01. 2013 od 19.00 hod. do dňa 16. 01. 2013 do 07.00 hod. v obci W. Č.. XXX a s vedomím, že v rodinnom dome býva osoba staršieho veku, neoprávnene vnikol na pozemok rodinného domu č. XXX, ktorého vlastníčkou je G. E., nar. XX. XX. XXXX takým spôsobom, že prekročil bráničku a následne zo šnúry, na ktorej sa sušilo prádlo, odcudzil dve ženské košele, jeden modrý uterák, obrus béžovej farby s vianočným motívom, biely obrus damaškátový a metlu s drevenou násadou, čím svojim konaním, spôsobil škodu vo výške 22,43 €, pričom 1 ženská košeľa, 1 modrý uterák, damaškátový obrus a metla boli poškodenej vrátené,

2/ dňa 21. 01. 2013 v čase od 15.00 hod. do 20.30 hod. v obci W. Č.. XXX a s vedomím, že v rodinnom dome býva osoba staršieho veku, neoprávnene vnikol na súvisle oplotený pozemok rodinného domu č. XXX, ktorého vlastníčkou je J. H., nar. XX. XX. XXXX takým spôsobom, že odomkol kovovú bráničku pravým kľúčom, ktorý bol zavesený z vnútornej strany bráničky, prešiel cez neuzamknuté vchodové dvere do vnútorných priestorov rodinného domu a z kuchyne odcudzil osem kuchynských nožov, následne prešiel do hospodárskej budovy, odkiaľ odcudzil dve sekery a ručnú rámovú pílu, čím svojim konaním spôsobil poškodenej J. H., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom W. Č.. XXX škodu vo výške 28,20 €, pričom 1 sekera bola poškodenej vrátená,

3/ dňa 22. 01. 2013 v čase okolo 12., hod. v obci W. Č.. XXX a s vedomím, že v rodinnom dome býva osoba staršieho veku, neoprávnene vnikol na súvisle oplotený pozemok rodinného domu č. XXX, takým spôsobom, že odomkol kovovú bráničku pravým kľúčom, ktorý bol zavesený z vnútornej strany bráničky, prešiel do otvorených priestorov pivnice, odkiaľ odcudzil pár gumených čižiem, ktoré následne po tom, ako ho nevesta J. H.P. dobehla, vrátil a ušiel,

4/ dňa 22. 01. 2013 v čase okolo 15.00 hod. v obci W. Č.. XXX a s vedomím, že v rodinnom dome býva osoba staršieho veku - J. H., opakovane vnikol na súvisle oplotený pozemok rodinného domu č. XXX, takým spôsobom, že odomkol kovovú bráničku vedúcu do dvora pravým kľúčom, ktorý bol zavesený z vnútornej strany bráničky, snažil sa prejsť cez uzamknuté vchodové dvere do vnútorných priestorov rodinného domu, avšak majiteľka podoprela vchodové dvere drevenou stoličkou, aby sa obvinený nemohol dostať dovnútra, pričom obvinený použitím sily drevenú stoličku odtlačil, vošiel do vnútorných priestorov rodinného domu, a keď poškodená začala kričať, obvinený sa zľakol a ušiel,

teda

v bodoch 1/, 2/ a 3/

- si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a taký čin spáchal vlámaním,
- neoprávnene vnikol do obydlia iného a taký čin spáchal voči chránenej osobe,

v bode 4/

- neoprávnene vnikol do obydlia iného a taký čin spáchal závažnejším spôsobom konania a voči chránenej osobe,

čím spáchal

v bode 1/, 2/ a 3/

- pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a) Trestného zákona,
- pokračovací zločin porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1, 3 písm. a) Trestného zákona,

v bode 4/

- pokračovací zločin porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 2 písm. a), ods. 3 písm. a) Trestného zákona,

za to sa odsudzuje

Podľa § 194 ods. 3, § 41 ods. 1, § 42 ods. 1, § 38 ods. 2 Trestného zákona na súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 3 rokov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a), § 51 ods. 1, 2 Trestného zákona sa obvinenému výkon trestu odňatia slobody podmienčne odkladá na skúšobnú dobu v trvaní 3,5 roka s probačným dohľadom pracovníčkou Okresného súdu Brezno.

Podľa § 51 ods. 4 písm. h) Trestného zákona ukladá sa obvinenému povinnosť, aby sa v skúšobnej dobe podmienčného odsúdenia zamestnal alebo aby sa preukázateľne uchádzal o zamestnanie.

Podľa § 42 ods. 2 Trestného zákona ruší sa rozsudok Okresného súdu Poprad sp. zn. 0T/34/2013 zo dňa 13. 03. 2013 vo výroku o treste, ktorým bol obvinenému uložený podľa § 212 ods. 2 Trestného zákona podmienčný trest odňatia slobody vo výmere 5 mesiacov so skúšobnou dobou v trvaní 2 rokov.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku obvinený je povinný nahradiť poškodeným G. E., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom W. Č.. XXX, škodu vo výške 8,10 € a poškodenej J. H., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom W. Č.. XXX, škodu vo výške 25,20 €.

v bodoch 1/, 2/ a 3/

- si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a taký čin spáchal vlámaním,
- neoprávnene vnikol do obydlia iného a taký čin spáchal voči chránenej osobe,

v bode 4/

neoprávnene vnikol do obydlia iného a taký čin spáchal závažnejším spôsobom konania a voči chránenej osobe,

**Poučenie:**

Proti trestnému rozkazu môže podať odpor do 8 dní odo dňa jeho doručenia obvinený, osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie a prokurátor. Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže podať odpor poškodený. Podaním odporu sa vo veci nariadi hlavné pojednávanie.

Poškodený môže vziať súhlas s trestným stíhaním späť až do času, kým je trestný rozkaz doručený niektorej z osôb uvedených v ods. 1 § 355 Trestného poriadku (pri trestných činoch uvedených v § 211 Trestného poriadku).

Ak sa v určenej lehote nepodá odpor, stane sa trestný rozkaz právoplatným a vykonateľným.